Отчёт

Главы Журавского сельсовета Чистоозерного района 
«О результатах деятельности администрации Журавского сельского поселения за 2016 год»
Добрый день, дорогие односельчане, уважаемые депутаты и гости!

В соответствии c действующим законодательством Главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе.

В нашем поселении они проводятся ежегодно, и сегодня Вашему вниманию представляется отчет о работе за 2017 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.

Это, прежде всего:

· исполнение бюджета поселения;

· благоустройство территории населенного пункта, развития инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

· социальная защита малоимущих граждан, оказание материальной помощи;

· взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

· обеспечение безопасного проживания на территории поселения всех его граждан;

· выявление  проблем и решение вопросов поселения путем  проведения сходов граждан, встреч с Главой Чистоозерного района, встреч с работниками администрации и руководителями служб района.

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
1.) соблюдение законов;
2.) наделение государственными полномочиями;
3.) обязательное выполнение Указов и поручений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства России.
В ходе выполнения Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрацией Журавского сельсовета в 2017 году решались правовые, финансовые и организационные задачи. 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период проведено 9 заседаний Совета депутатов, рассмотрены и  приняты  решения по 35 вопросам, принято 60 постановлений, 37 распоряжений по личному составу, 32 распоряжения по основной деятельности.
Информационным источником для изучения деятельности администрации Журавского сельсовета является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, а также официальный вестник Журавского сельсовета «Эхо».

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по поселению 

Показатель – демография и занятость населения.

На территории Журавского сельсовета зарегистрировано на 01.01.2018 – 1077 человек, пенсионеры по возрасту 277 (284) человека, детей до 7 лет – 81(89) человек, от 8 до 15 лет –113 (121) человек. За 2017 год на территории Журавского сельского поселения родились 5(12) детей, умерло 8 (17) человек, уменьшение численности жителей  составило 18 человек. Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России, характеризуется снижением численности населения по причине естественной  убыли.

Бюджет

1.  Исполнение доходной части местного бюджета

За. 2017 год в доходную часть бюджета Журавского сельсовета  поступило доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 10385,0 тыс. рублей при плане 10432,4 рублей что составляет 99,5%.
Из общего объема поступления в доходную часть налоговые доходы с физических лиц, по сравнению с планом выполнены на 85,1%.

В этом году мы активно работали с налогоплательщиками. Не секрет, что местные налоги по ставке совсем небольшие, но и поступления в бюджет тоже будут не велики. Большинство жителей это понимают и исправно, до 1 декабря стараются погасить задолженность по налогам перед государством, но к сожалению есть те, кто просто забыл и благодарен нам за напоминание, но есть и те, кто регулярно из года в год очень халатно относится к своей обязанности платить налоги. Не забывайте, что это недоимка в бюджет нашего поселения и как следствие финансовая недостаточность. На 01.01.2018 года недоимка в бюджет поселения по местным налогам составляла около 118 тыс. рублей.


Уважаемые односельчане, не забывайте, что задолженность по налогам (за предыдущий год), необходимо погашать до 01 декабря текущего года. Не нужно ждать пока придет письмо из налоговой службы. Можно пользоваться более современными сервисами, которые созданы нам в помощь. Это всем известные нам «Госуслуги» и личный кабинет налоговой службы. Сотрудники администрации всегда готовы вам помочь. Если эти сервисы вам не доступны.
2. Исполнение расходной части местного бюджета
Расходы консолидированного бюджета поселения составили 10063 тыс. рублей или 93,13 % к уточненному плану года. Исполнение расходной части бюджета сельского поселения производилось согласно утвержденной бюджетной росписи в пределах поступающих доходов. 

Местный бюджет, как и в 2016 году  сохранил свою социальную направленность.
Дорожное хозяйство

Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов общего пользования составляет 12,8 км. На содержание автомобильных дорог их грейдирование и очистку от снега израсходовано 241,8 тыс. рублей.

В 2017 году нами было приобретено ещё 28 дорожных знаков (164,4 тыс. рублей, с учетом стоимости работ по установке) и 2 комплекта сигнальных светофоров типа Т-7(196.0 тыс. рублей). В 2018 году необходимо будет решать вопросы с ограждением дорожного полотна на пешеходных переходах. Это требование правил безопасности на дорогах.
Конечно же, нельзя не сказать об ухудшении состояния дорог в селе, но, учитывая скудность бюджета и колоссально большую стоимость ремонта дорог, остаётся надеяться на лучшее.
Коммунальное хозяйство

С 01.07.2017 года, согласно Закона НСО от 31.01.2017 года №137-ОЗ «О внесении изменений в статью 3 Закона Новосибирской области «Об отдельных вопросах организации местного самоуправления в Новосибирской области»», все объекты ЖКХ, принадлежащие Администрации поселения, были переданы в ведение района. В конце года котельню, принадлежащую ПСК «Колхоз им. Мичурина» постигла та же участь. 
Водопровод в селе принадлежит ПСК «Колхоз им Мичурина». Веяния времени таковы, что для обслуживания скважин и водопровода необходимы специально обученные специалисты, предъявляются очень серьёзные требования к документации и качеству питьевой воды. Руководство колхоза просчитывает экономическую целесообразность такой собственности и в дальнейшем будет решаться судьба водопровода в селе.
Благоустройство поселения

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Я думаю и уверена, что всем хочется жить в уютной, чистой и благоустроенной деревне. 
Работа по благоустройству на территории Журавского сельсовета в 2017 году велась, согласно утверждённого плана. Проводилась работа по скашиванию травы в населённом пункте, по уборке несанкционированных свалок, проводились беседы с гражданами по разъяснению правил благоустройства, содержанию придомовых территорий, по утилизации бытового мусора. В течение весенне-летнего периода в парковой зоне у стадиона силами работников бюджетных учреждений, отрабатывающих обязательные работы по решению суда, проводилась санитарная чистка и удаление старых деревьев. Кроме этого в парке, на территории школы и детского сада  было посажено более 300 саженцев сосны сибирской. 
Большой вклад в благоустройства села, в течение всего года выполнялся посредством субботников, путем привлечения работников организаций муниципальных учреждений, а также работников ПСК (колхоз) им.Мичурина. Хороший пример в проведении субботников традиционно показывали учащиеся и коллектив школы, жители поселения, работники сельской администрации, детского сада, отделения милосердия, КДЦ. Благоустройство возле торговых точек проводили и все торговые организации. ПСК (колхоз) им.Мичурина, сотрудники администрации и сотрудники МКУК Журавский СОК оказывали содействие в засыпке дорожных ям шлаком. В течение всего отчётного периода совместными усилиями наводили порядок на улицах села и на кладбище. 
Хотелось бы отдельно сказать о таких ПАТРИОТАХ своей малой родины как Соловьёв Иван Александрович. Уже 3 года подряд он во время своего отпуска, наводит порядок на различных участках парка, скашивая траву, подбеливая деревья, убирая высохшие ветки. Побольше бы нам таких добровольцев! Отдельное спасибо хочется сказать Эйриху В.Вл., Брюханову А.П., Матросову А.В.     …………………..                за оказание помощи в предоставлении транспорта для вывоза мусора.
Останавливаясь на санитарном порядке в поселении, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок и в личных подворьях, около дворов, продолжать упорную борьбу с сорняками и сухой растительностью, как  на  территории улиц, прилегающих переулков, так  и на земельных участках без жилых построек, на которые оформлено право собственности. 

Актуальным остается вопрос содержания домашних собак, хотя бегающих по селу животных стало в разы меньше. Но, к нашему общему сожалению в селе есть еще «любители» собак, которые не задумываются о безопасности детей, пожилых жителей села. Хорошо, что есть такие хозяева, после разговора с которыми, понимают свою ошибку и привязывают животных. 
В рамках мероприятий по благоустройству в 2017 года израсходовано около 10000 рублей. 

На территории поселения установлено 52 уличных фонаря. На содержание и техническое обслуживание фонарей уличного освещения, а также на оплату электроэнергии было запланировано 243,3 тыс рублей, израсходовано 233,1 тыс. рублей. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые. В 2017 году из бюджета поселения потрачено 151,8 тыс. рублей на лампочки, оборудование и в том числе 10 светодиодных фонарей с лучшими характеристиками по освещенности и экономичности. Эта работа будет продолжаться и в 2018 году. Денежными средствами на эти цели нам помогут администрация Чистоозерного района и депутат Законодательного Собрания НСО Розенталь В.А из средств депутатского фонда.
Вывоз  мусора  на территории производится 1 раз в 2 недели силами ИП Моисеенко. Но, договоры на вывоз ТБО заключили не все жители.  Я  хотела бы в очередной раз обратиться ко всем жителям нашего поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Не нужно сваливать мусор в соседнем переулке и ждать, когда его уберёт администрация села.
Отдельно хочется сказать о свалке. В 2017 году было проведено межевание земельного участка находящегося под свалкой и теперь границы её территории определены. Теперь те односельчане, которые сваливают мусор по краям свалки, рискуют быть наказаны многотысячными штрафами, так как они будут засорять земли сельхозназначения.
На территории поселения находится 1 кладбище (Земельный участок под которым оформлен и отмежован), 1 памятник погибшим в ВОВ (оформлен в муниципальную собственность).  Работниками Администрации совместно с сотрудниками СОКа и КДЦ, а также при участии школьников в летний период проводились субботники по благоустройству памятника и прилегающей территории.

Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 9 офицеров, 197 солдат. Сержантов и прапорщиков, на первичном воинском учете – 35 человек. Фактически на территории не проживают из них 70 человек.    
Социальная структура поселения.

На территории села есть 1 почтовое отделение, Отделение милосердия. Кроме них в селе есть МКУК Журавский СОК, МКУ Журавский КДЦ и 1 библиотека. Данными организациями накоплен колоссальный опыт по организации досуга молодежи, подростков, детей и жителей поселения. В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и праздникам. Налажена тесная связь с педагогическими коллективами МКОУ Журавская СОШ и МКДОУ Журавский детский сад «Журавлик».  

 Торговля представлена 4 магазинами.

 Вопрос занятости остаётся одним из важнейших вопросов благосостояния граждан. На территории Журавского сельсовета количество зарегистрированных личных подсобных хозяйств на 1 января 2017 года составляет – 426 и 3 КФХ. 

Имеется 2 модуля по приёмке молока
Осуществляет закуп молока и ПСК колхоз им Мичурина
Работа с населением
В 2017 году в администрацию поселения поступило 1 письменное и 58 устных обращений граждан. На приёме у Главы 36  обращений и устно по телефону 22. В основном жителей интересуют вопросы правового характера, вопросы, связанные с решением бытовых проблем: благоустройством, социальным обеспечением и социальной защитой, дорожным и коммунальным хозяйством, получением материальной помощи.

Не секрет, что работа с населением – это одна из сложнейших составных частей нашей работы. Эта работа чаще всего с социальным уклоном. В селе проживает 93 семьи из категории малообеспеченных (это только те, которые официально подтвердили свой социальный статус). Из них 28 семей многодетные. Инвалиды детства – 5. Ветераны ВОВ (труженики тыла) 1 – вдова (Кучерявенко А.Я.)

                                                           4 – ( Аксененко Мария Петровна, Дорошенко Мария Андреевна, Киселёв Алексей Александрович, Лукьянцева Ксения Трофимовна. Это не считая одиноких пенсионеров и людей с девиантным (отклоняющимся от общепринятого) образом жизни. Нам приходится работать со всеми. Многие специалистов встречают с добром, но, бывает, сталкиваешься с раздражением и агрессией. Уважаемые односельчане, я заявляю с этой трибуны, что мы приходим помогать и часто это помощь посредническая, но она необходима семьям. Мы не можем достать из кармана много денег и дать их Вам, но можем подсказать куда обратиться и помочь собрать необходимый пакет документов.
1. Так, в 2017 году администрацией была проведена колоссальная работа по  профилактике пожаров на территории села. Это и коллективные и личные беседы с жителями и сотрудниками учреждений. В рамках профилактической работы с населением за счет средств районного бюджета 9 многодетным семьям были установлены автоматические пожарные оповещатели, которые, как вам известно, спасли уже не одного человека от гибели на пожаре.
2. Нельзя не упомянуть и о сельскохозяйственной переписи населения, которая состоялась в августе 2017 года. Специалистом администрации Погоняйченко О.Н. была проведена очень большая работа.
3. Совместно с ветеринарной службой района была проведена большая работа по профилактике заболевания КРС лейкозом и Профилактике заболевания свиней АЧС. Проводили 2 собрания на микроучастках, 1 сход граждан. Нам нелегко было пережить этот период, особенно тем, кого проблема лейкоза коснулась непосредственно. Спасибо жителям села, которые с пониманием и компетентностью отнеслись к проблеме вывода животных из стада. Работа по профилактике этих заболеваний будет проводиться и далее, такие правила нам диктует время.
4.В предыдущем году ещё одна проблема сдвинулась с мертвой точки. Очень долго стоял вопрос по обеспечению коммунальными услугами жителей  дома на Морозова 45 (всем известный двухэтажный дом). Не было технического паспорта дома. При посредническом участии администрации сельсовета проведено 2 собрания собственников жилья, выбрали инициативную группу жителей, при участии которой, был оформлен технический паспорт дома. Когда состоялась передача дома на обслуживание другому поставщику тепла, не возникло никаких проблем. 

В течение года специалисты администрации проводили работу по регистрации и консультированию граждан на Федеральном сайте «Госуслуги». Разъясняли жителям преимущества работы на электронном портале. Пользователи остаются довольными результатами работы. Некоторые жители сами не владеют навыками работы на компьютере – специалисты администрации всегда готовы оказать помощь обратившемуся. 

В 2017 году мы освоили новую компьютерную программу «Смарт роут» и теперь можем для населения заказывать кадастровые паспорта объектов недвижимости, справки на имеющуюся недвижимость, выписки из ЕГРЮЛ. С ноября 2017 года по 31 декабря населению было предоставлено более 70 документов.
В предыдущий год проводилась работа по изменению сайта администрации. Он стал ёмким, современным и интересным. И в дальнейшем планируется совершенствование работы официального сайта. 
Сегодня не могу не сказать о работе участкового инспектора подполковника полиции Кондратенко Ю.Н.. В силу своей работы он не может постоянно находиться в селе, но по первому зову Ю.Н. приезжает. Ни одно обращение граждан не осталось без его внимания.
Земельные правоотношения

Общая площадь земель муниципального образования Журавское сельское поселение в административных границах составляет 59038 га. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1 земли сельскохозяйственного назначения 6488,5 га;

2 земли населенных пунктов 439,5 га;

3 земли промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земель для обеспечения космической деятельности, земель обороны, безопасности и земель иного специального назначения 30,8 га;

4 Земли лесного фонда 51894,2 га;

5 Земли водного фонда 185,0 га.

В соответствии с Земельным и Налоговым кодексом, администрация поселения осуществляет взаимодействие с Федеральной налоговой службой России, передавая сведения о текущих изменениях по земельным участкам, признаваемыми объектами налогообложения.  

Показатели работы, достигнутые в 2017 году, позволяют продолжить движение к поставленным целям решать следующие задачи: 

- продолжить работу по увеличению налогооблагаемой базы и привлечению резервов в доходную часть бюджета сельского поселения;

- продолжить работу по идентификации земельных участков и обеспечить своевременное включение вновь образованных земельных участков в базу данных для начисления налога;
- реализовывать план по благоустройству территории населенного пункта.

Следует отметить, что на территории села 10.09.2016 года состоялись выборы в Совет депутатов Чистоозерного района Новосибирской области. И этим депутатом, как вы знаете, стала Салахова Н.Н. Пользуясь, случаем выражаю отдельную благодарность депутатам Совета депутатов Журавского сельсовета, руководителям предприятий, учреждений и организаций, помогавших в организации выборов. Благодарю территориальную и участковую избирательные комиссии за четкую и грамотную организацию работы. 
Планы на 2018 год

Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. К сожалению, у некоторых жителей в сознании на бытовом уровне по-прежнему доминирует потребительская, а не созидательная идеология, что тормозит развитие местного самоуправления и препятствует реализации гражданами своих прав.

На  2018 год мы определили три основных направления, по которым мы  будем активно работать: 

- поддержание жизнедеятельности нашего поселения;

- взаимосвязь с населением; 

- деятельность на перспективу.

Задач на 2018 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять.  Мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. 

Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  станет  жить лучше и комфортнее.

Только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнение каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достичь поставленных целей социально-экономического развития, чтобы сделать поселение процветающим.

Заключение
 
Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности Главе администрации Чистоозерного района А.В. Аппелю, депутату Законодательного Собрания Новосибирской области В.А. Розенталю, председателю Совета депутатов Чистоозерного района – В.С. Самохину, всем депутатам Совета депутатов Журавского сельсовета, специалистам администрации, всем руководителям учреждений села Журавка, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

В заключении хочу пожелать всем здоровья, добра и семейного благополучия. Будьте активными участниками в жизни нашего села. Спасибо всем за поддержку и понимание!
Доклад  окончен. Спасибо за внимание. 

