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1.О результатах опроса граждан
1. Протокол комиссии № 1 
«О результатах опроса граждан (путем опросного листа) с целью поддержки, внесенного на рассмотрение инициативного проекта «Текущий ремонт дороги по ул. Морозова с. Журавка Чистоозерного района Новосибирской области» и параметров внесенного инициативного проекта.
22.07.2024г.
Состав комиссии: Синельник Любовь Владимировна,  Матросова Светлана Александровна, Погоняйченко Ольга Никитьевна, Симбирцева Татьяна Васильевна, Алексейцева Татьяна Александровна, Жукова Наталья Александровна.
Председатель комиссии – Синельник Любовь Владимировна.
Секретарь –  Матросова Светлана Александровна.
Выступила: Синельник Л.В. «Для организации и проведения работ по реализации проекта,  решением сессии Совета депутатов от 06.07.2024 г. № 190 было принято решение о  проведении опроса (опросный лист) жителей  Журавского сельсовета, с целью поддержать, внесенный на рассмотрение инициативный проект «Текущий ремонт дороги по ул. Морозова с. Журавка Чистоозерного района Новосибирской области» и параметры внесенного инициативного проекта.
 Опрос  провели с 17.07.2024г. по 21.07.2024г. (5 дней).  Комиссией по проведению опроса 22.07.2023 года в 10-00 были подведены итоги опроса. 
В опросе участвовало 315 человек, что составило 37,5 % от  числа граждан, имеющих право на участие в опросе. 100 % (315 человек) участников опроса  считают необходимым поддержать, внесенный на рассмотрение инициативный проект «Текущий ремонт дороги по ул. Морозова с. Журавка Чистоозерного района Новосибирской области». И 100 %  (315 человек) поддерживают параметры внесенного инициативного проекта.
Опрос признан состоявшимся т.к. в опросе приняли участие 315 жителей поселения, а минимальная численность участников опроса установлена решением представительного органа 100 человек. По результатам опроса 100 % опрошенных граждан поддержали внесенный на рассмотрение инициативный проект «Текущий ремонт дороги по ул. Морозова с. Журавка Чистоозерного района Новосибирской области» и поддержали параметры внесенного инициативного проекта.
Данные опроса вынести на дальнейшее обсуждение и рассмотрение на собрания граждан. 
Решили: Поддержать внесенный на рассмотрение инициативный проект - «Текущий ремонт дороги по ул. Морозова с. Журавка Чистоозерного района Новосибирской области» и поддержать параметры внесенного инициативного проекта.

Председатель комиссии                                                 Синельник Л.В.
Секретарь                                                                        Матросова С.А.

2. Объявление о собрании граждан
СОБРАНИЕ
по выбору инициативного проекта,
выдвигаемого на конкурсный отбор
 
Проводится конкурсный отбор инициативных проектов 2025 года, приняв участие в котором мы можем получить денежные средства из областного бюджета Новосибирской области на развитие объектов общественной инфраструктуры.

Чтобы участвовать в конкурсе мы должны провести собрание и решить следующие вопросы:

1.  Принять общее решение об участии в конкурсном отборе;
2.  Выбрать проект и определить его параметры;
3.  Определить вклад населения на реализацию  выбранного проекта;
4.  Выбрать членов уполномоченной группы.
      Собрание состоится 01 августа 2024г. в 14.00 в МКУК «Журавский КДЦ» 

От количества пришедших на собрание зависят конкурсные баллы: чем больше человек примет участие в собрании, тем больше шанс победить в конкурсе! 
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